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Aika: 8.3.2024 Klo:  23:25 
 
Aihe:  KILPAILUNJOHTAJAN PÄÄTÖS NO. 6 Dokumentin no: 3.8 
 
Keneltä: Kilpailunjohtaja 
 
Kenelle: Kilpailija nro 69 Salminen Viljami ja Kärpijoki Topi 
 Sivuja:  -    Liitteet: - 
__________________________________________________________________________________________ 
 
 
AIHE 
 
Kilpailunjohtajan päätös, koskien renkaiden merkintää ja tarkastusta. 
 
Todettu asia: AT 2A jälkeen suoritetussa rengastarkastuksessa kilpailijan nro 69 autossa oli 2 kpl renkaita, 
joiden koodit poikkeavat kilpailijan toimittamasta rengaskoodilomakkeesta.  
 
Sääntö:  
Ralli SM sarjasääntö 16. Rengasmääräykset, kohta 16.3: 
Rengaskoodilomakkeesta puuttuvan tai poikkeavan renkaan käytöstä seuraamus on 2 minuutin 
aikasakko/rengas. 
 
Päätös: Kilpailijalle nro 69 määrätään 4 minuutin aikasakko. 
 
 
 
Mikko Myllymäki 
Kilpailunjohtaja 
 

Vastaanottokuittaus:  
 

Kilpailun yhdyshenkilö on toimittanut kilpailijalle nro 69 tiedon puhelimitse 8.3.2024 kello 23:38. 
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Date: 8.3.2024 Time:  23:25 
 
Subject:  COC DECISION NO. 6  Document no: 3.8 
 
From: Clerk of the Course 
 
To: Competitor no 69 Salminen Viljami and Kärpijoki Topi 
 
 Pages:  -    Attachment: - 
__________________________________________________________________________________________ 
 
SUBJECT 
 
Clerk of the Course decision regarding tyre marking and check.  
 
Matter: In the tyre check after TC 2A, in the car of competitor no 69 there were two tyres with bar codes 
deviating from the submitted tyre bar code form.  
 
Regulation:  
Finnish Rally Championship regulations 16. Tyre regulations, art 16.3: 
For using a tyre missing or deviating from the tyre bar code form there will be 2-minute time penalty/tyre. 
 
Decision: 4-minute time penalty is imposed to competitor no 69. 
 
 
 
 
Mikko Myllymäki 
Clerk of the course 
 
 

Acknowledgement of receipt:  

 

The competitor’s relations officer has informed the competitor no 69 by phone on 8.3.2024 at 23:38. 
 
  
 
 
 
 


